



台湾佛教慈济基金会印尼分会

只有知足感恩,  
人生才会幸福。

恭录自证严法师静思语

**佐科维总统视察西加省新钉县抗洪堤坝等基础设施**  
12月8日,佐科维总统在公共工程与民居部长巴苏基等高官陪同下视察西加省新钉县,包括当地的抗洪堤坝等基础设施。他说,将责成在当地的大型私营公司参与设立苗圃重新造林的建设。



**马福与杜东等将军讨论巴布亚治安问题**

12月7日,政治、法律与安全统筹部长马福(右二)与陆军参谋长杜东(右)及两位军区司令,在雅加达政法安统筹部办事处讨论关于巴布亚的治安问题。随后也召开一项记者会。

**总统视察新钉县洪水灾区**

**下令大型私营公司设立苗圃重新造林**

【本报讯】佐科维总统将命令大型私营公司在西加里曼丹的新钉县(Sintang)设立培育植物种子的苗圃。这是在该地区于11月中旬遭受洪水袭击后重新造林的背景下进行的。

佐科维总统周三(8/12)在新钉县视察洪水灾民时说,我将指示环境和林业部以及大型私营公司在这里设立苗圃,以便真正进行重新造林。洪水过后,政府持续在开发各种基础设施,正

在进行的一项工程是用填满沙子的土工管建造堤防。佐科维说,修建堤防是减少洪水的短期解决方案,而从长远来看,将对受损流域和集水区进行修复。这也是我们准备做的,即在卡江(Kapuas)和默拉维河(Melawi)周围地区广泛植树,以实现重新造林。佐科维也希望这些努

力能够防止新钉地区再次遭受洪水泛滥。他说,我希望这将改善集水区,改善流域,特别是在上游地区。今年11月11日至15日的连绵大雨导致新钉县发生洪涝灾害。根据当地里长给村长的报告,在洪水高峰期,3万5652户家庭或12万3936人受到影响。佐科维总统此前曾表

示,他将迫使油棕和矿业公司建立培育植物种子的苗圃。遭受灾害的公司可以重新种植,从而防止环境受到破坏。佐科维曾于11月19日在西爪哇茂物县视察了现代Rumpin苗圃后说,我将要求所有棕榈油公司和矿业公司也准备这样的苗圃,以使采矿和油棕种植园的环境也得到改善。(lrw)

**BMKG 预警: 12月18日至22日 我国沿海城市可能遭受潮汐洪水袭击**

【本报讯】地球物理气象局(BMKG)发出预警,称我国各大城市可能遭受潮汐洪水的袭击。

BMKG负责人德维科丽姐(Dwikorita Karnawati)强调,特别是沿海地区的大城市,很可能受到影响。她在周三(8/12)的虚拟新闻发布会上说,潮汐大浪主要发生在海上和海岸。面向印度洋、太平洋和爪哇海的几个地区,例如雅加达、三宝壟和泗水等大城市将受到影响。

据她说,位于太平洋和印度洋正对面的地区,潮汐大浪通常高达4.6米。BMKG副主任古斯万

托(Guswanto)解释说,受潮汐洪水影响的大城市,尤其是那些海岸线与陆地地区没有界限的城市,将受到巨大的影响。

他举例说,例如万鸦老数日前也受到了潮汐洪水的巨大影响,因为它在海滩和陆地之间是无缝的。古斯万托还说,在城市高度高于海岸的地区,它仍然是安全的。也许应该制造一个屏障,无论是混凝土屏障或是植物屏障。

BMKG副主任古斯万托当天也通过短信说,由于满月相现象,印尼一些沿海地区在12月18日至22日仍有可能发生沿海洪水或潮汐洪水。

此前人们都知道,最近几天我国的一些沿海地区发生了潮汐洪水。受潮汐洪水袭击的地区之一是雅加达和万鸦老的北海岸。

古斯万托解释说,沿海地区发生的大浪是由于风速增加所致。此外,由于此时月球与地球的距离最近,这就是导致潮汐上升的原因。(lrw)

**总统主持新钉县机场启用仪式**  
交长称将为西加省至少四县区提供空运方便

【本报讯】佐科维总统于12月8日在西加省新钉县(Sintang)县主持德柏利安(Tebelian)机场启用仪式及在石碑上签字。他说:“以仁慈真主的名义,我今天早上宣布西加省新钉县德柏利安机场正式启用。”

如悉,德柏利安机场建设耗资5180亿盾,估计该机场能容纳的乘客人数每年达7万5000人次。

佐科维指出,该机场为社区及人流活动用途的空交通具有重要的作用。此外,该机场是加速地区之间的连通性的发展及竞争性。

交通部长苏马迪(Budi KaryaSumadi)补充说,德柏利安机场的地方语言就是“铁木”的意思。该机场并非仅供新钉县使用而已,其周遭地区也可使用该机

场。他说:“该机场对新钉、昔加罗(Sekadau)、上侯(Sengau)及默拉维(Malawi)等县区的种植园、采矿业及旅游业有很重要的作用。”

据悉,上述靠近马来西亚边境的德柏利安机场是代替已不能使用的苏西洛(Susilo)机场。

苏马迪表示,德柏利安机场跑道全长1820米,建设在面积为153公顷的

土地上。当时在场出席启用仪式的有公共工程及民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)、国会第五委员会主席拉萨鲁斯(Lasarus)、西加省长苏达尔米基(Sutarmidji)、以及新钉县长查洛特(Jarot Winarno)等。(Ing)

**穆丽亚妮世界反腐日谈贪污**  
贪污是我们共同的敌人是一种危险的疾病!

【本报讯】财政部长穆丽亚妮于12月8日(星期三)在世界反腐日纪念虚拟会上声称,贪污是一种非常危险的“疾病”。因此,官僚们必须提高警惕,防止贪污行为。

我国的腐败感知指数得分逐年得到改善,特别是在

2019年,达第40级的指标,这是过去25年来的最高水平。只是在2020年,下降到第37级,使我国在180个国家中排名第102位。

穆丽亚妮表示,这意味着我们的工作仍然非常大,仍然无法解决这个问题。贪污是佐科维政府关

注的焦点,也是穆丽亚妮恨之入骨的罪恶行为。众所周知,之前财政部的一些官员,特别是税务总署参与的贿赂案件数量非常多,而且涉及各方面。

穆丽亚妮指出,高度贪污的结果产生民众对政府信任度的侵蚀,从而可能导

致社会政治动荡。贪污还可以扩大民众之间的经济阶级差距,从而对社会经济造成损害。

在过去两年中,政府管理着大量额外资金用于处理新冠肺炎。2020年预算开支约为690万亿盾,2021年约为750万亿盾。

穆丽亚妮最后说道,贪污是我们的共同的敌人,不论职位高低,一切都可能受到贪污疾病的侵蚀。(亮剑)

國際日報 印尼(COVID-19)  
印尼新冠病毒疫情动态  
2021年12月8日(星期三)  
新增确诊: 264例  
累计确诊: 4,258,340例  
累计治愈: 4,109,068例  
累计死亡: 143,909例 (+16)

oppo THE JOY-FULL OPPO SALE  
限时优惠  
高达 Rp1,000,000 返现  
Reno6, Reno6 5G, Find X3 Pro 和OPPO Enco X  
送礼活动  
高达 Rp500,000 返现  
买Find X3 Pro送OPPO Enco X  
活动时间: 12月1日 - 1月5日  
访问网站: https://bit.ly/TheJoy-FullOPPOSale  
或扫描二维码获取商品信息